## 在音乐戏剧产业学院成立仪式上的致辞

党委书记 金佩华

时间: 10月21日(周五)上午11:15

地点:音乐学院音乐厅

潘区长,各位领导,老师们、同学们:

大家上午好!

很高兴出席湖州师范学院与吴兴区人民政府共建音乐戏剧产业学院的成立仪式。首先我谨代表校党委和行政对产业学院的成立表示热烈的祝贺,对吴兴区委区政府长期以来给予学校的大力支持表示衷心的感谢。

今年4月,为加快音乐与舞蹈学、戏剧与影视学等学科专业发展,加强新时代音乐戏剧人才培养和学校美育工作,助力提升湖州文化软实力,学校正式成立音乐学院,聚力服务建设绿色低碳共富社会主义现代化新湖州,打造在长三角地区特色鲜明、优势突出,国内具有一定影响、一定水平的音乐戏剧新高地。近年来,学校音乐戏剧学科深挖地方文化资源和红色文化富矿,将学科建设、人才培养与服务地方紧密结合,取得了一系列成果。师生共创的作品《"声"入人心》获2021年度"挑战杯"国家级银奖;《英雄中国》和《声入民心》两个项目获2022年度"挑战杯"国家级铜奖;原创音乐剧《党章守护人》赴北京参加献礼建党百年专场演出,产生了广泛的社会影响。

学校把习近平同志主政浙江期间来校视察时提出的"因地制宜、体现特色、服务地方"作为办学方针,高水平打造城市与大学命运共同体。吴兴是湖州的首位区,一直以来都是学校服务湖州的重点。今天在吴兴区人民政府的大力关心和支持下,音乐戏剧产业学院隆重揭牌,标志着我校与吴兴区的合作又产新硕果。希望音乐戏剧产业学院传承好吴兴红色文化基因,挖掘好吴兴地域特色文化,全力服务好吴兴"生态文明典范城市首位区"建设,实现优势互补、互利共赢,共同为"六个新湖州"建设注入文化动力!

谢谢大家!